

美、澳、西班牙归来留学生细说海外经验

逛超市学外语、出国前先学会独立生活、国外上大学完全靠自觉……

精彩回放

每年2月,是不少国外大学开学的日期。对于准留学生们来说,现在也是他们即将离开父母、踏入异乡独立生活的“倒计时”阶段。趁着国外留学生圣诞节放假回国,新通留学和快报于上周六下午2:00~4:00特别邀请了来自美国、澳洲等国家的留学生们来到快报会议室。在此期间,留学生们就国外学习生活的趣事、与外国同学打交道的注意事项等,与快报留学版的读者及家长们进行了面对面的交流。活动吸引了数十名快报读者的参与,其中既有正在读高一的学生及家长,也有已经拿到国外大学硕士录取通知书的本科生们。他们在仔细聆听了各位留学生们的主题演讲后,还纷纷就自己关心的国外学习时所涉及的语言、生活、导师等焦点问题进行了提问。



两位留学生与大家分享留学生活经验

但在国外学校距离家20~30公里、开车一小时上课非常正常。在国外,可能会学到很多新运动,如滑雪、橄榄球等,这些都能够给自己带来很多新体验和收获。”

与孔先生感受最大不同的可能要数16岁就前往澳洲读高中的夏同学了,2年后的今天,已经是墨尔本大学一名本科生的他在回顾出国后碰到印象最深刻的一件事情时介绍,“开始年龄小,住在外国人家有人照料着还没有太多生活上的问题,但后来年满18岁,并且和其他三名同学住一起后才发现:生活自理能力是多么的重要。一天,我们几个人想吃米饭了,其中一名同学说自己会炒饭。只见他拿着一碗生米直往锅里倒,然后就用铲子不停地炒,结果炒来炒去还是硬的生米。这时候我们才感受到:如果在国内多锻炼些生活自理方面的能力,就不至于出现这样的

尴尬了。”

不要欺负老外不懂中文

在国外,特别是澳洲,中文越来越受欢迎。现场不少留澳的学生感慨:不少外国老师的中文要比我们中国人说的英语溜得多。“不要欺负老外不懂中文”,去年12月从澳洲维多利亚大学毕业的硕士生王同学就介绍了一次上大学时尴尬的经历:“我们系里有一名教授长得特别像肯德基老爷爷,一次我和同样来自中国的师姐在教授身后边走边用中文说:‘肯德基老爷爷、肯德基老爷爷。’谁知道,这位教授突然转过身来对我们用流利的中文回敬了一句说:‘我也觉得自己很像肯德基爷爷。’吓得我俩尴尬得恨不得挖个地洞钻进去,结果落得个落荒而逃的下场。到了教室后,由于我是班上唯一的一名女中国学生,要想教授认不出我也不可能了。”

现场对话

问:我是一名南师大的大四学生,现在我已经收到了澳洲一所大学的正式录取通知书。有个问题想请教在座的澳洲留学生们,听说悉尼中国人很多,会不会对学习语言有影响?

留学生一答:全世界任何留学国家中国人都很多,如果你想和中国人在一起,就永远只是生活在自己的圈子里。毕竟在澳洲,说英语的人肯定比说中文的人多。关键看留学生自己是否愿意选择和外国人打交道。学语言朋友圈子很重要,不要每天待在家里。通常中国人很内向,中国孩子也比较被动。在国外学语言、生活没有人“推”你,完全要靠自己。

比如我在上学时,发现班上有不少中国学生都不喜欢参加班级活动,而我就会尽量参与其中,如表演、运动会、舞会等,在这个过程中,我不但学到了

很多西方人的文化、生活方式,而且我的语言也大大提高了。

留学生二答:我当初怎么练出来的?这里我告诉大家一个偏方——就是去大超市聊天。一般来说,那里的销售都是中年老太太,她们说着一口流利的英语,吐词也非常清楚;同时在接受顾客咨询时也非常有耐心。刚开始到澳洲,只要有机会我就和她们聊产品。一年后,我不仅把英语练好了,而且还成为化妆品专家。

留学生三答:每个人出国后都想融入当地人的圈子,我刚去澳洲时,和当地学生一起聊天发现他们用很多俚语——很难懂,很容易打击自己学语言的自信。所以我会和印尼、新加坡、马来西亚人一起练习英语。相对而言,他们说的英语还比较正规,对我英语口语、听力的提高帮助很大。和澳洲当地人说

英语,听力可以提高,但很少有机会开口。

家长问:能够介绍一下美国大学的专业在当地就业情况吗?美国私立大学和公立大学毕业出来的学生就业是否有区别?

留学生答:由于房地产泡沫,留学生在美国当地就业一般有点难,但计算机类专业学生很好找工作。但如果学企业管理,又没有工作经验,仅本科学历找到对口工作很难。除非转行做推销员之类的工作。

美国私立大学很多,有很多好的学校也是属于私立的,普遍学费高些,相应的资金雄厚,教授工资也比较好。美国大学前50名中有很多都属于私立大学。公立大学一般能容纳4万~5万人,招生比私立学校多且学费低些,但整体竞争力不如私立学校强。

快报记者 戴明夷 文
快报记者 管新婷 摄

活动预告

周六,新通留学专家为您指路加拿大留学

近年来,加拿大成为继美国、英国、澳洲以后的新热门留学国家。为了今年能够顺利地前往加拿大留学,越来越多的家庭从去年年底就开始着手咨询加拿大留学政策等问题。

尤其是对于那些打着

“留学”、“高考”两手抓算盘的高三学生家庭而言,现在更是到了留学准备的冲刺阶段。为了帮助广大学生及家长了解最新最详细的加拿大留学政策,新通国际将于元月5日(本周六)14:00特邀

资深留学专家详细解读加拿大留学政策、名校的招生政策等,有意去加拿大留学的学生可现场参与并领取相关资料。详情可以通过电话84671466或登录网站nj.igo.cn查询咨询。快报记者 戴明夷



退伍、毕业、转行:如何摆脱求职的艰辛

- 国际网络工程师、软件工程师招生公告
- 国家劳动和社会保障部门、北大青鸟联合打造
- “新兴技能型网络、软件人才”

招生对象:江苏及周边地区;年龄18-35周岁 外地学员统一提供住宿
招生人数:高中、中专、大专学历(40名);本科学历(40名);退伍军人(50名)

职业发展方向

网络方向:网络工程师、技术支持、项目经理、销售工程师、系统分析师、网络架构师等
软件方向:数据库开发及管理、JAVA工程师、.NET工程师等
毕业待遇:毕业学员推荐到各大中型IT企业、非IT企业部门、电信、数据中心等从事网络和软件开发等相关工作

短信咨询:发送“南京IT培训”至50120(资费0.1元/条,无月租)

网络方向 莲花桥:025-84731858/84731868
地址:珠江路222号长发数码大厦9楼CD座(珠江路与洪武北路交叉口)

网址:www.njxt.cn

软件方向 解放路:025-84455499/84455877
地址:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口)

- 目前,就业压力越来越大,没有工作经验和实际技能的大中专毕业生历尽千辛万苦,也难以觅得一份像样的工作。巨大的就业压力让学生和家长品尝了生活中太多的艰辛。
- 然而,北大青鸟协同培训中心所培养的BENET网络工程师和ACCP软件工程师学员却可以轻松面对就业,部分同学还没毕业就有3、4个机会在等着他们。并且大部分是高中、中专或大专等中低学历,缘何他们会有着与别人绝然不同的境遇呢?这主要还得从北大青鸟网络工程师、软件工程师培训说起。
- 该课程体系侧重于主流、实用技术、强调实际动手能力、工程化能力的培养。课程内容安排上讲究由浅入深、循序渐进、系统互补,学员在学习过程中大量参与实际项目的设计与开发,即使以前没有计算机基础的学员,毕业以后也能直接从事高薪设计与开发工作。
- 南京协同开办以来,已经成功培养了3000多名网络工程师和软件工程师,其中有很多只有中低学历,他们通过在协同的努力学习,在求职中比同龄人获得了更多的认可,成功进入IT行业!

Java C++ 嵌入式

先就业后付款

第56期开课通知
定于1月5日(周六)下午2:00
开课,欢迎试听,请预约!

中江学员可以证明:全部软件就业,中江就是做得到!
● 10月中旬结业的48期学员全部就业
● 11月上旬结业的49期学员全部就业
● 11月中旬结业的50期学员90%已就业
● 第3期36班已全部就业

咨询:025-83278315 83278316
校址:中山北路99号(军人俱乐部南100米)
www.waytojob.com



山木培训

日语 英语 韩语 粤语 会计 电脑 考证 礼仪

寒假各科目热招中 报名从速!

新街口
国贸中心7楼(大众书局)
84725586 84725561

湖南路 马台街 15号四楼 83351151 83350021	珠江路 建新国际 5楼509室 83156215 83156203	山西路 金山大厦 B座17楼 83202316 83202317	迈皋桥 金鹰大厦 北楼307室 南楼二楼 85551358 85552358
---	---	--	---

WWW.SMPX.COM.CN

招聘广告设计、英语、韩语、粤语 兼职教师 江宁分校地址:上元大街468号 电话:52192506